# 河北医科大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 简报

第 19 期

河北医科大学主题教育领导小组

2023年8月12日

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,学校各级党组织牢牢把握"学思想、强党性、重实践、建新功"总要求,紧紧锚定目标任务、重点措施,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改,有力促进"学、思、践、悟"有机贯通,确保主题教育走深走实、见行见效。

#### 护理学院召开主题教育调研成果交流会

按照学校主题教育工作安排,8月7日下午,护理学院召开了主题教育调研成果交流会,学院全体领导班子成员参加会议,交流调查研究成果,推动主题教育走深走实,会议由学院党委书记史海水主持。

会上,学院班子成员结合学院党委和个人牵头调研主题进行了交流。围绕学科发展提升路径、教师队伍科研能力提升、护理专业学生对专业发展认知情况、医学生积极心理品质现状、课程思政建设、创新型课程建设等调研专题,深入交流调研中发现的问题,深刻分析问题产生的原因,并提出相应对策和举措建议。大家一致认为,通过开展调研典型案例研讨和成果交流,更加深刻地领悟到习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力,提升了运用党的创新理论解决问题、推动发展的能力水平,在今后工作中,将聚焦学院中心工作找问题、寻对策、出实招,在推进学院高质量内涵式发展中更好履职尽责。

学院党委认真贯彻落实党中央、省委和学校党委关于调查研究工作的部署要求,围绕学院高质量发展需求,认真研究制定调研方案,确定调研主题,取得了阶段性成果。接下来学院党委将继续坚持问题导向,广泛凝聚共识、凝心聚力,做深、做实、做细调查研究"后半篇文章",抓好调研成果的转化运用,坚持久久为功,把调研成果细化为具体政策措施,形成长效机制,为加快推动学院高质量内涵式发展提供不竭动力。

#### 医学技术学院召开主题教育调研成果交流会

按照学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义 思想主题教育工作安排,8月7日,医学技术学院党委于尚 勤楼209会议室召开了主题教育调研成果交流会。

会上,学院党委书记赵红通报了学院主题教育调查研究工作开展情况。学院党委和领导班子成员自主题教育开展以来,牢牢把握目标要求,聚焦主责主业 ,深入一线开展多种形式的调查研究,摸实情、找问题、明思路,把调查研究与理论学习、推动发展、检视整改、建章立制等有机融合、一体推进,坚持运用习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践,取得了阶段性成效。学院领导班子成员围绕正反两方面典型案例和个人调研成果,从多元育人体系、教师队伍建设、学系管理体系、基层教学组织建设、课程建设及党建制度机制建设等方面,分别汇报了调研情况、发现的问题以及调研成果转化思路举措等,并就进一步梳理问题、推动调研成果转化运用进行了深入交流。

会议强调,一要坚持把党的政治建设摆在首位,持续强化理论武装,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效;二要坚持用好"调查研究"这一法宝,扎实做好调研"后半篇工作,抓紧抓实检视整改和成果转化;三要树牢正确的政绩观,提振干事创业的精气神,多做打基础利长远的工作,着力从根本上、体制机制上

破解制约学院事业发展的堵点、难点问题,不断向更高目标 迈进,积极推进一流专业建设,全力推动学院事业高质量发展。

### 中西医结合学院召开主题教育领导班子调研 成果交流会

8月4日上午,中西医结合学院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导班子调研成果交流会,总结经验做法,交流收获体会。学院党委书记秦健主持会议。

主题教育开展以来,学院党委深入贯彻中央、省委和学校关于调查研究的决策部署,召开党委专题调研会议,制定专题调研方案,围绕学院长远发展列出5个重点主题,覆盖9项调研内容。学院领导班子成员牵头领题,通过实地走访、电话访问、专家访谈、座谈会、问卷调查、文献研究等方式开展主题调研。

会上,学院领导班子成员聚焦推动学科建设、提高人才培养质量、加强师资队伍和硕博点建设、提升学生考研率、深化立德树人实效等主题作交流发言,分享调查研究的成果成效,研提推动解决学院重点难点问题的务实举措。班子成员运用习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法,就调研报告主题和典型案例展开充分研讨。大家一致表示,调研报告扎实深入,内容全面,能够围绕学院顶层设计

剖析问题、探究本质, 具有深刻的现实指导意义。

下一步,学院党委将继续用好主题教育调查研究这一党的传家宝,在走深走实上下功夫,真正摸清师生的所思所盼,力争通过调查研究掌握新情况、探索新规律、解决新问题,推动学院高质量发展。